
Copia de seguridad y

restauración de la base de datos



Realizar copia de seguridad

• Formulario Iniciar sesión

◦ Introducir contraseña

◦ Aceptar

◦ El sistema validará el correo electrónico y la contraseña

• Formulario Acceso a la base de datos

◦ Hacer clic en el botón Conectarse a la base de datos    (Ctrl+B)

• Formulario Conexión a la base de datos

◦ Usuario: backupuser

◦ Contraseña: _P@zzW0rd_

◦ Aceptar



• Formulario Copia de seguridad

◦ Hacer clic en el botón Realizar copia de seguridad    (Ctrl+R)

◦ Al finalizar la copia de seguridad aparecerá el siguiente mensaje:

• Ir al Escritorio

◦ Seleccionar el acceso directo de TCap

◦ Botón derecho del ratón → Seleccionar la opción Abrir la ubicación del archivo

◦ Copiar los ficheros de la carpeta backup en un dispositivo de almacenamiento externo o 
en la nube (Dropbox, Google Drive, OneDrive...)



Restaurar copia de seguridad

• Ir al Escritorio

◦ Seleccionar el acceso directo de TCap

◦ Botón derecho del ratón → Seleccionar la opción Abrir la ubicación del archivo

◦ Reemplazar los ficheros de la carpeta backup por los que se encuentran en el dispositivo 
de almacenamiento externo o en la nube

• Abrir la aplicación TCap y conectarse a la base de datos siguiendo los mismos pasos que al 
realizar la copia de seguridad

• Formulario Copia de seguridad

◦ Seleccionar la última copia realizada

◦ Hacer clic en el botón Restaurar copia de seguridad    (Ctrl+T)

◦ Al finalizar la restauración de la copia de seguridad aparecerá el siguiente mensaje:



• Formulario Acceso a la base de datos

◦ Introducir contraseña

◦ Aceptar

◦ El sistema validará el correo electrónico y la contraseña en el servidor de licencias

◦ A continuación aparecerá la ventana de Doble autenticación

◦ Introducir el código de 6 digitos recibido por correo electrónico

◦ Una vez verificado el código, se mostrará la pantalla principal de la aplicación
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